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                           RANCAGUA

GUÍA DE MATEMÁTICA

	NOMBRE:
	

	CURSO:
	6° Básico
	FECHA:
	

	OBJETIVO:  Pre requisito 3: Comprenden la multiplicación de números naturales de dos dígitos por números naturales de dos dígitos.
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Instrucciones
Estimados alumnos y alumnas: En la siguiente guía de trabajo, deberán desarrollar las actividades planeadas para la clase que ha sido suspendida por prevención. Las instrucciones están dadas en cada item.  
¡Éxito!
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	     8.   Resuelve las siguientes multiplicaciones.

	a.      45 ∙ 12






	b.     37 ∙ 24

	c.     65 ∙ 36


	d.     82 ∙ 55






	e.     91 ∙ 62
	f.     83 ∙ 18

	g.     764 ∙ 27





	h.     849 ∙ 32
	i.    246 ∙ 29
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5. Resuelve los siguientes problemas.
a. Anita fue al negocio que ests cerca de su casa y compr 10 helados al precio que se muestra

bl en laimagen. jCuanto pagé en total?
(u]
1
= \
$360
L .
b. José hace arreglos florales. Para un matrimonio, le piden 25 floreros con 20 rosas cada uno.
& (Cuantas rosas necesita en total?

c. Los 5° basicos de un colegio estan organizando un paseo a un parque de diversiones. Si cada entrada
cuesta $ 5300 y asisten en total 100 estudiantes, ;cual fue el costo total del paseo?
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d. Pedro gana $ 100 por cada diario que reparte en un dia. Si el dia domingo repartié 35 diarios, gcudnto
gané ese dia?

Leccion 2+ Multiplicacion y division | 19

Leccién 2: Muttiplicacién y divisin

e. Enun colegio hay 1000 estudiantes y cada dia se entrega una manzana a cada uno de ellos. i el mes de

W Cm -

BEmE 1249% -0 —+—O
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6. Imagina que eres duefio de una tienda de articulos escolares. Calcula el dinero que obtendrés por cada
grupo de articulos de esta lista.

a. 501pices a $219 cada uno. $
=

b. 90 tijeras a $217 cada una $

€. 100 estuches a $2415 cada uno. 3

d. 200 gomas a $534 cada una $

7. Una persona compra 20 botellas de agua mineral de 600 cc en $ 9000.

a. ;Cuanto pago en total?

b. ;Cuantos centimetros cGbicos (cc) de agua mineral comprd?
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b. 90 tijeras a $217 cada una $
€. 100 estuches a $ 2415 cada uno, $
d. 200 gomas a $534 cada una, $
= 7. Una persona compra 20 botellas de agua mineral de 600 cc en $ 9000.

a. ;Cuanto pago en total?

b. ;Cuantos centimetros clbicos (cc) de agua mineral compré?

A 4 22/180 M2 4 12499% ~Q —+——®@
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4. Resuelve los siguientes problemas.

Si Victor en la bodega de su almacén tiene 76 bandejas de huevos
como la de la imagen, jcuantos huevos tiene en total?

= ) .
= b. En una fabrica se embalan latas de conserva en cajas que contienen 18 unidades. Si a un almacén se
despachan 25 cajas, gcuantas latas de conserva recibira?
R c. Undia tiene 24 horas y cada hora tiene 60 minutos. ;Cudntos minutos tiene una semana?

d. Un queque cuesta $95. A una convivencia asistirdn 35 personas y a cada una se le daré un queque
(Cuénto se debe pagar por la compra de los queques?

4l 4 [25/180 ML = BB FE 12499
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Multiplicacién por decenas, centenas y unidades de mil

1. Calcula el producto de cada multiplicacion.

a. 47-10= b. 7140-10= ¢ 3702-10=
2. Completa cada multiplicacién con el factor que falta.
a. 9%- =960 b. 514. =5140 c -10=700

3. Resuelve las siguientes multiplicaciones y luego responde.

a. 25-100= M f. 7-1000= E

’ b. 86-100= P g. 70-1000= L
€ 95-100= u h. 726-1000= U
d. 217-100= H i 8032-1000= o
e. 803-100= M j. 3936-1000= A

Como se llama el marnifero que aparece en el escudo chileno? Para descubrirlo completa con la letra
q «[20/180 -y 1819% - O ———@





image2.png
5° cuademo de ejerci

3.

4.

x

Resuelve las siguientes multiplicaciones y luego responde

a. 25-100= M f.
b. 86-100= P g.
€ 95-100= u h.
d. 217-100= H i
e. 803-100= M je

7+1000=

70-1000=

726+1000 =

8032-1000=

39361000 =

U

k. ;Cémo se llama el mamifero que aparece en el escudo chileno? Para descubrirlo completa con la letra

asociada a los productos que calculaste

21700 9500 7000 80300

Completala resolucién de cada multiplicacion.

a. 4-300=(- )-100 b.

A 4 20/180 M

12500 =(12-
»

726000

+100

70000
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k. C6mo se llama el mamifero que aparece en el escudo chileno? Para descubrirlo completa con la letra
asociada a los productos que calculaste.

v v v v v v

21700 9500 7000 80300 726000 70000

4. Completa la resolucién de cada multiplicacién.

a. 4~300:(4~[:])-100 b. WZ-SOOZ(WZ-D)‘IOO

18| Unidad 1 - Nimeros naturales, operacionesy patrones
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